


G.L. HYDRAULIC SR.L. eunarealta produttiva all’ avanguardia
speciaizzata nellarealizzazione di una vasta gamma di componenti oleodinamici
che trovano applicazione nei piu divers settori industriali.
Gli elevati standard qualitativi del prodotto vengono scrupol osamente garantiti
dall’impiego deli materiali migliori e dallarigorosa attuazione di severe procedure di controllo.
Grazie all’ esperienza, alla profonda conoscenza del mercato e all’ elevata competenza tecnica,
G.L. HYDRAULIC S.R.L. e un punto di riferimento i ndispensabile per tutti coloro
che cercano risposte puntuali e soluzioni concrete alle esigenze piu diversificate.
L’ ottima assistenza pre e post vendita e larapidita delle consegne assicurano servizi
efficaci e tempestivi, frutto di una gestione aziendale dinamicae flessibile
che e sinonimo di competenza e professionalita.

G.L. HYDRAULIC S.R.L. is aleading-edge manufacturer who speciaizesin producing

a wide range of hydraulic components for application in avariety of industrial sectors.

The exceptional product quality standards are carefully guaranteed through the use

of very best materials and the implementation of extremely tough quality-control procedures.
Thanksto its experience, extensive knowledge of the market and outstanding technical skills,
G.L. HYDRAULIC S.R.L. isanindispensabl e port of call for those seeking prompt,
concrete solutions for every type of requirement, no matter how difficult it might seem.
Excdlent pre and after assistance, together with fast delivery, ensure a highly efficient
customer service arising from the flexible, dynamic company management synonymous
with skill and professionalism
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Pompa a mano - Hand pump

- Doppio eftetto per cilindro a semplice effetto flangiabile a parete - Double-stroke for a single acting cyilinder fixing to wall

- Line HP20
- Line HP>0
- Line HP/0

- Semplice effetto per cilindro a semplice effetto flangiabile a parete - Single-stroke for a smgle acting cvlinder fixing to wall

- Line HPBSE

- Doppio eftetto per cilindro a semplice effetto flangiabile a serbatoro - Double-stroke for a simgle acting cviinder fixing to oil tank

- Line HPT
- Line HPCV

-Semplice effetto per cilindro a semplice effetto flangiabile a serbatoro - Single-stroke for a smgle acting cvimder fixing to o1l tank

- Line HPTSE

- Doppio elletto per cilmdro a doppio efletto flangiabile a serbatoio - Double-stroke for a double acting cylinder fixing to oil tank

- Line HP1TD

- Semplice efletto per cilindro a doppio efletto flangiabile a serbatoro - Smgle-stroke for a double acting cviinder fixing to oil tank

- Line HPTDSE

- Doppio efletto con valvola di blocco per cilindro a doppio efletto flangiabile a serbatoio - Double-stroke with pilot check valve

for a double acting cyvilinder fixing to ol tank
- Line HPTDVB

- Doppio eftetto per cilindro a semplice effetto flangiabile a serbatoio - Double-stroke for a smgle acting cyvilinder fixing to oil tank

Alummium body
- Line ALHPT

- Doppio eftetto per cilindro a doppio effetto flangiabile a serbatoro - Double-stroke for a duoble acting cvlmder fixmg to o1l tank

Alumimnium body

- Line ALHPTD

-Semplice elletto per cilindro a semplice effetto flangiabile a serbatoro fissaggio cihndrico - Single-stroke for a smgle acting

cylinder to cvilindrical fixing o1l tank
Alummium body
- Line CHPTSE

- Doppio effetto per cilindro a semplice effetto flangiabile a parete - Double-stroke for a single acting cyilinder fixing to wall

-Line GL

- Doppio eftetto per cilindro a doppio effetto con serbatoro - Double-stroke for a double acting cylinder with oil tank

- Line GL1-290

-Semplice efletto per cilindro a semplice efletto con serbatoio - Single-stroke for a single acting cylmder with oil tank

- Line GL2P

-Semplice elletto per cilindro a doppio efletto con serbatoro - Smgle-stroke for a double acting cylinder with ol taink

- Line GL2P

Indice - Index

Componenti per pompa a mano - Components for hand pump

- Leve per pompa a mano - Hand pump levers
-Line LV

- Serbatoi per pompa a mano - Hand pump oil tank

-Line SR

- Serbatoi per pompa a mano fissaggio cihindrico - Hand pump oil tank cylmdrical fixing

-Line SRC

- Kit adattatore per SRC - Adapter kit for SRC
- Line KCHP

- Kit filtro asprrazone - Suction kit
-Line KFIL - KFILL - KFILS - KRAC

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento esenza preavviso.
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HPZO Funzionamento a doppio eftetto per cilindro a semplice effetto

Iron cast body Double-stroke for a smgle acting cvlinder
Stainless steel rod piston
i ' HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP
DeSC”Z.IO ne / Codice g(F)) 201 20 1 20 | 20 | 20 | 20 [ 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20
Description / Code S| Eles| L [ts| M| M| R[R |V |ws]|Ev]Evs
Soffietto - Bellows X X X X X X x | Tarafura
S valvola di
Volantino di scarico v | X massima
Release handknob pressione
S_enza comando scarico X X - |
Without release handknob E Relief valvel
Leva comando scarico v | x seffing
Release lever L
Manipolatore comando scarico X X min - max
Release manipulator M ( bar )
Volantino di scarico con ritorno automatico X X
Release handknob with automatic return R
Valvola di massima pressione integrata al volantino di
scarico X X 30 - 320
Pressure relief valve inside release handknob VI
Valvola di massima pressione Pressure relief valv% X X | 30 -160
W (mm) 12 | 72 | 32 | 32 | 713 |73 | 122 (122 | 84 | 84 | 60 | 60 [ 55 | 55 Diagramma prove di carico
Load curve
L Diametro interno porta . CilindratalPressione massima| Peso 5 | 80
d | ff i
Prehs/lsaﬂrea;%rte ASSpt:::atich)%ne Lever conr?(;/;ion inside ISBOeI Ilc?\t/\t/g '(:IC%V\)' Max(%raers)sure V(Vﬁ'ght 3| 70
diameter 9) 2
c 5__% 60
A 5 [ D 17 320 5 | |8E| ¥
3/8 GAS F 1/2 GAS F 27 mm ’ g | 40
5| 30
10 82| 20
S8S| 10
S o
A 7 o |daN
S Bar 100 200 300 400 500
A = .
= Pressione - Pressure
o
O
\D <
[~
Y
N° 3 FORI © 85 mm !
N° 3 HOLES @85 mm 250 2—3> Montaggio: Qualsiasi posizione
- - Mounting: Any position

o . i G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]i);ILI L;_C::: ::11;1:]:‘3:}?; fnnolilalllsnig:}g:;aolr;\:.nto esenza preavviso Via Statale' 249 - 44047 Terre del Reno (FE) B Italy
s an : PP ' i : o crensap ‘ Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.I.: IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 5

Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice.



H P 5 0 Funzionamento a doppio etfetto per cilmdro a semplice effetto

Iron cast body Double-stroke for a smgle acting cvlinder
Stainless steel rod piston
D rizion i HP { HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP
esc . O. e/ Codice E(F)) 50 | 50 [ 50 | 50 | 50 [ 50 {50 | 5 |5 |5 |5 | 5 | 50
Description / Code S| E e | L] | MM | R|R |V |vs|Ev|Es
Soffietto - Bellows X X X X X X X Taratura ;
S valvola di &
Volantino di scarico X X massima ‘1 '
Release handknob pressione 1
Senza comando scarico X X - p ‘
Without release handknob E Relief valvel § >
Leva comando scarico seffing B -
Release lever L X X P/ N | g,'/
Manipolatore comando scarico X X min - max
Release manipulator M (bar ) | o o
Volantino di scarico con ritorno automatico X X ‘
Release handknob with automatic return R ‘
Valvola di massima pressione integrata al volantino di
scarico X | X 30 - 250
Pressure relief valve inside release handknob Vi
Valvola di massima pressione
Pressure relief valve V X X | 30 -160
W (mm) 70| 7032 |32 | B3| 73 |[122|122]8: | 8| 61| 61|55 55 HAagramma prove ol carico
. . = | 80
Mandata Aspirazione DIEME lggrno porta Soffietto Cilindrata|Pressione massima| Peso E.» 70
Pressure porte Suction Lever connection inside Bellows l(:L%V\)/ Max(pbraers)sure V(Vilght 2
diameter g) E 8 60
SE| W
A ’ [ 0 3 250 35 S| w0
©
112 GAS F 112 GAS F 27 mm ' E% 30
8 x 20
Montaggio: Qualsiasi posizione oi’
S . NS | 10
Mounting: Any position o%
9 o | daN
= Bar 100 200 300 400 500
S Pressione - Pressure

N°4 FORI 85 mm

N°4 HOLES @85 mm

60

R iy G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Dati tecnici indicativi e non impegnativi. ) Vla Statale, 249 - 44047 Terre de| Reno (FE) - |ta|y

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento esenza preavviso. . i~ R 9 B
Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice. Phone: +39(0)5 16828230 - E-mail: Staﬁ@glhydrau“C'lt } WWWgIhyd raulic, it Ed 2023 Pa 6
C.F. -P.l.:1T01808760357 . g.




HP 70 Funzionamento a doppio eftetto per cilindro a semplice effetto

Iron cast body Double-stroke for a smgle acting cvlinder
Stainless steel rod piston
i : HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP | HP
DeSC”Z.IO ne / Codice ;I(F)’ 70 70 70| 70 (70 | 70 | 70 [ 70 {70 | 70 | 70 | 70 [ 70
Description / Code S EJES| L[S | MM | R|IR | W |ws| e |8
Soffietto - Bellows X X X X X X X Tarafura
S valvola di
Volantino di scarico Y X massima
Release handknob DFESSiOﬂE
S_enza comando scarico X X -
Without release handknob E Relief valve
Leva comando scarico X X setting
Release lever L
Manipolatore comando scarico X X min - max (U
Release manipulator M ( bar ’
Volantino di scarico con ritorno automatico X X

Release handknob with automatic return R

Valvola di massima pressione integrata al volantino di

scarico X X 30 - 200

Pressure relief valve inside release handknob VI

Valvola di massima pressione
Pressure relief valve V X X | 30 -160
W (mm) 88 | 88 | 50 [ 50 [ 88 | 88 | 140 [ 140 (101 (101 | 76 | 76 | 72 | T2 Diagramma prove di carico
Load curve
Diametro interno porta Gilindratal Pressione massim p = 80
Mandata Aspirazione leva Soffietto IIIZI a e'asm € massima We_s?]t EE (70
Pressure porte Suction Lever connection inside Bellows ow ax %ressure Elg Eo
diameter (ce) (bar) (Kg) g3 |60
© £ 5[50
A B [ st S
0 48 200 55 3 > 3|40
112 GAS F 112 GAS F 27 mm < 5 3lag
. —— 8% 5|
Montaggio: Qualsiasi posizione Qo
Mounting: Any position S d10
ho |°
= Bar 100 200 300 400 500
Pressione - Pressure

N°4 FORI ©10,5 mm

N°4 HOLES @105 mm

o . i G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]i);ILI E::::: ::ll;l:](;:}: fnntollllalllsnigzg:;aolr;\:;no esenza preavviso Via Statale' 249 - 44047 Terre del Reno (FE) B Italy
s an : PP ' - : o crensap ‘ Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.I.: IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 7
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H P BSE Funzionamento a semplice effetto per cilindro a semplice effetto

Aluminium body Single-stroke for a smgle actmg cylnder
Stainless steel rod piston

30

N° 2 FORI @ 9.0 mm

N° 2 HOLES ©9.0 mm_—

&1 3
I

Pressione - Pressure

DESCI‘iZione / [Odlte HPBSE HPBSE HPBSE HPBSE HBSEP HPBSE HPBSE Taratura valvola
[y di massima
[escription / Lode 25P 25EP 25P | 25MP | 25RP | 25VIP | Z5EVP | eseone
Volantino di scarico X Relief_vulve
Release handknob setting
Senza comando scarico X min - max
Without release handknob E (bar )
Leva comando scarico X Comungue non olfre
Release lever L La pressione
massima della
. . pompa
Manipolatore comando scarico X _
Release manipulator M However not over
the pump's max
Volantino di scarico con ritorno automatico X pressire
Release handknob with automatic return R
Valvola di massima pressione integrata al volantino
di scarico X 30 - 200
Pressure relief valve inside release handknobVI
Valvola di massima pressione
Pressurerelief valve V X 30 - 150
W (mm) 40 8 40 91 54 37 23
Diametro esterno porta Leva non fornita . : . Peso . . .
Mandata Aspirazione leva Diametro esterno: 20 mm C|I||:r|1drata Prel\jsmne massimal  pompa/ Leva Diagramma prove di carico
Pressure porte Suction Lever connection outside Lunghezza: 500 mm (C%V\)/ ax(pbrgrs)sure Weight Load curve
diameter Lever not supplied Pump / Lever o
Outside diameter: 20 mm I
A B C Lenght: 500 mm S
25 200 16 Kg |045 Kg| | £ & |20
14 GAS F 14 GAS F 16 mm 0 Ec
QE
s 38
G>) rg) 10
==
o 'S
(&)
8 é daN
O b
) "g’, Bar 100 200
S
=

Montaggio: Posizione verticale
Mounting: Vertical position

o - G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Dati tecnici indicativi e non nnpegnatIVL V|a Statale, 249 _ 44047 Terre del Reno (FE) _ Italy

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento esenza preavviso. . i~ R ..
Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice. Phone: +39(0)5 16828230 - E-mail. Staﬁ@glhydrau“C'lt B WWWgIhyd raulic. it
C.F. -P.l. :1T01808760357
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HPT

Iron cast body
Stainless steel rod piston

Double-stroke for a single acting cylinder

Funzionamento a doppio effetto per cilindro a semplice effetto

119

95

K

kit

it di

montaggio
al serbatoio

Mounting

to oil

tank

Sforzo con leva 600 mm
Working effort with 600 mm hand lever

Descrizione / Codice HPT HPT|HPT [HPT |HPT [HPT |HPT | HPT |HPT [HPT | HPT | HPT [HPT |HPT [HPT | HPT |HPT [HPT
Description / Code S|V |VS|E|ES|EV|EVS| M | MS|MV|MVS| R [ RS |RV [RVS| VI |VIS
o S X X X X X X X X X
Volantino di scari
eeegse hondhaob. XXX |X
S d '
Without release handinc E XX | X]X
et M K| XXX
Volantino di scari it tomati
Releuse hardknob withautonctic reforn. R X | X[ X]X
Valvola di massima pressione integrata al volantino di
scarico X X
Pressure relief valve inside release handknob VI
Valvola di ' '
breswerelefvae |V X | X X | X X | X X | X
Foro di scarico - Discharging hole
- X[ X|X]|X XXXXXXXXXXForidi
Foro di ico - Discharging hol '
oro di scarico . ischarging hole X X X X X X X X Dfsiit;:i:g
W (mm ) 97 | 97197197 | 65| 65|65 |65 | 148|148 | 148 (148 11T [ 1M1 [ 11| 111]95 |95 holes
Y (mm ) Gh | 44 | 59 | 59 | 4h4 | 44 |59 | 59 | &4 | 44 |59 | 59 | 44 | 44 | 59 | 59 | 44 | 4k
Taratura valvola di massima pressione - Comunque non oltre La pressione massima della pompa. Cilindrat Press!one Peso H | G
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure > ametro interno borta Line aW maSI‘SIm?JI‘ Weight
- mex ) 30 - 400 it | pepreone | PTG bl | T | e [09)] com | o | o
6 6 400 311160 | 120 | 34
i B . 0 12 | 125 320 30 | 160 [ 120 | 34
SO AL 25 {194 | 300 [ 31[160|120] 3
N°4 FORI ©85 mm K5 | 28 250 32 | 160 | 120 | 38
T T 50 | 45,7 250 38 [ 160 | 120 | 50
N°4 HOLES 85 mm
Diagramma prove di carico
‘ Load curve
100 l)PSO

100 200

300

Pressione - Pressure

Montaggio: Qualsiasi posizione

Mounting: Any position

HPT VI - HPT VIS

I
I
—

L 1 —

r—

- — — — /1

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento ese

Technical data not binding. Modifications reserved without pri

Lor notice.

nza preavviso.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
C.F. -P.I. :1T01808760357
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H P ? C V Funzonamento a doppio effetto per cilmdro a semplice effetto

Double-stroke for a single acting cylinder

Iron cast body
Stainless steel rod piston

Descrizione / Codice

HPTCV | HPTCV | HPTSE || Taratura
. . HPTLV S V VS valvola di
Description / Code
pressione
Soffietto -
Bellows X X Relief valve
setting
Leva comando scarico :
Release lever X X X X m'(“h' max
ar)
Valvola di massima pressione
Pressure relief valve X X 30 - 250
Foro di scarico - Discharging hole Comungue non
E) X X X X ol la
pressione
, . . . massima della
Foro di scarico (_F )D|schurg|ng hole X X nompa
However not
W (mml 75 | 75 | 75 | 75 || owerte
pumps max
Y (mm) A INA 59 09 pressure

r— —

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento ese

Technical data not binding. Modifications re:

o lcitinarae] OSSN peso | WO | 1| G

G | vapressire SR o | | o

6 | 6 250 | 3110 [120] 34

2 [ 125 250 |30 [160 [ 120 | 3

5 [ 194 | 250 [ 31]160 120 ] %

55 | 281 20 [32]160]120] 38
Kit di

montaggio

al serbatoio

Mounting
kit to oil
tank

Montaggio: Qualsiasi posizione
Mounting: Any position

Mandata Diametro interno
P Aspirazione porta leva Soffietto
ressure ) .
porte Suction Lever connection inside Bellows
diameter
A B - 1
3/8 GAS F
Fori di
scarico
Discharging
holes

served without prior notice.

nza preavviso.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
C.F. -P.I. :1T01808760357

Sforzo con leva 600 mm
Working effort with 600 mm hand lever

N°4 FORI @85 mm

[

107
95

!

45

50

N°4 HOLES 8,5 mm

06-— -
12——
Diagramma prove di carico 25—..
Load curve 45—
80
70 45// //25
60 /
/
50 4 /
/ e
o WA R AP a;

/////

06

100

200 300

400

500

Pressione - Pressure

Ed. 2023
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H P ? S Funzionamento a semplice effetto per cilindro a semplice effetto

Iron cast body
Stainless steel rod piston

Single-stroke for a smele acting cvlinder

Descrizione / Codice

HPTSE | HPTSE | HPTSE || Taratura
. . HPTSE S V VS valvola di
Description / Code
pressione
Soffietto -
Bellows X X Relief valve
setting
Leva comando scarico :
Release lever X X X X m'(“h' max
ar)
Valvola di massima pressione
Pressure relief valve X X 30 - 250
Foro di scarico - Discharging hole Comungue non
E) X X X X ol la
pressione
, . . . massima della
Foro di scarico (_F )D|schurg|ng hole X X nompa
However not
W (mml 75 | 75 | 75 | 75 || owerte
pumps max
Y (mm) A INA 59 09 pressure

r— —

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.
L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento ese

Technical data not binding. Modifications re:

montaggio

al serbatoio

Mounting
kit to oil
tank

o lcitinarae] OSSN peso | WO | 1| G
| | v K o | o |
3 250 | 31 [ 160 | 120 | 34
6 | 62 | 250 |30 0] 120] 3%
n 197 | 20 |31 [0 [120 | 3%
22 | % | 250  [32]10[120] 38
Kit di

Montaggio: Qualsiasi posizione
Mounting: Any position

Mandata Diametro interno
P Aspirazione porta leva Soffietto
ressure ) .
porte Suction Lever connection inside Bellows
diameter
A B - 1
3/8 GAS F
Fori di
scarico
Discharging
holes

served without prior notice.

nza preavviso.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.l. :1T01808760357

Sforzo con leva 600 mm
Working effort with 600 mm hand lever

N°4 FORI @85 mm

[

107
95

!

45

50

N°4 HOLES 8,5 mm

Diagramma prove di carico

Load curve
80
70 77 // J
60

A Ay
1L

e
06——
11— —
22—

100

200 300

400

500

Pressione - Pressure

Ed. 2023
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HFPTD

Iron cast body

Funzionamento a doppio eftetto per cilindro a doppio efletto
Double-stroke for a double actg cylinder

Stainless steel rod piston

Descrizione / Codice HPTO | HPTD | HPTD | HPTD | WP | Hpro | P10 | APTD AT
. . HPTD S V VS VUUT VSU U.l. D[E DE[ D[E DE[ vulvolp di
UESEI‘I,DfL lon / Lode S | VOUT | VSOUT | jecsione
Soffieft e ie_vu ve
I;]elllswso S X X X X X i ier’rin;
Distributore 4/3 cent t min - max
"gpen cntre /3 derter Xo| X | X | X | X | X (o
Distributore 4/3 centro chi ;
Uosed cenre 4B dverler DOC X | X | X | X [30-40]
Valvola di massima pressione integrata al distributore X X [Omuv':ﬁ“e[ non
Pressure relief valve inside diverter \V/ poresseior?e
massima della
™ ouT Clox o [
over the
Foro di scarico - Discharging hol '
oro di-scarico . ischarging hole X X X X X X X X X X DETESSSUTEX
Foro di scarico - Discharging hol
oro di scarico . ischarging hole X X X X
Y (mm) 36 36 36 36 59 59 36 36 59 59
Montaggio: Qualsiasi posizione Fori di Valvola di
Mounting: Any position scarico massima
Dischélrging pressionfe esterna
holes

relief valve

Outside pressure

Kit di
montaggio al
serbatoio

Mounting kit
to oil tank

Valvola di massima
pressione integrata
al distributore

Pressure relief
valve inside

diverter

HPTD VOUT

Sforzo con leva 600 mm

1

:

J

L —

HPTD DCC HPTD DCCVOUT
HPTD VS HPTD VSOUT HPTD DCCS HPTD DCCVSOUT
R I UM A
1 lo| 2 1ol 2
L1 L1

Working effort with 600 mm hand lever

L1

Dati tecnici indicativi e non impegnativi.

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento ese

Technical data not binding. Modifications re:

served without prior notice.

nza preavviso.

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
C.F. -P.I. :1T01808760357

Mandata Diametro interno
B TR 1 Aspirazione porta leva Soffietto
o Suction Lever connection inside Bellows
P diameter N4 FORI 985 mm
M- R [
B 0 N°4 HOLES @85
14 GAS F 27 mm el
- Pressione
ne | Fow | massima |G
(cc) Max(%raers)sure (Kg)
6 6 400 3,1
12 | 125 320 3,0
25 | 194 300 31
45 28 250 32 1160 | 120 | 38
50 45,7 200 3,8 160 | 120 38 Diagramma prove di carico
Load curve
100 L}PSO

06
12
25
45

50 [—.

100

200

300

400

Pressione - Pressure

Ed. 2023

500
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H P z DSE Funzionamento a semplice effetto per cilindro a doppio etletto

iron cast body Single-stroke for a double actng cvlinder
Stainless steel rod piston
Descrizione / Codice HPTOSE | HPTOSE | HPTOSE | HPTOSE | HPTOSE | HpTosE | T UoE | HPTUSETRPTOSE ]
. HPTOSE S v vs | vouT |vsouT | oce OCC OCC OCC | vawola
Description / Code s | vour | vsour | s
Soffiett eie_vuve
Bellows S X X X X X |Ret
Distributore 4/3 t t min - max
"Open centre 43 diverter X | X X | X | X | X (o
Distributore 4/3 tro chi
Closed centre 43 dverter . DCC X | X | X | X |30-20
Valvola di massima pressione integrata al Comunque non
distributore X X olire la
Pressure relief valve inside diverter V prgssicglell
Valvola di. massima pressjone esterna X X X X mﬂs;lnrann?pae ’
Outside pressure relief valve VOUT Howe;er .
Foro di scarico zgsch arging hole Y y Y Y y y y y y y DEFEE:SSEEX
Foro di scarico iF[))ischarging hole X X X X
Kit di
Y (mm) % | 3% | 3% | 3% |59 | 59 | 3% | 36 |59 | 59 i
2 | Mounting kit
Montaggio: Qualsiasi posizione Eori di Valvola d t0 oi tank
Mounting: Any position scarico massima
Dischz-arging p;i?;ﬁge Valvo!a di
holes - massima
Outside pressure pressi(_)ne_ integrata
relief valve al distributore
Pressure relief
Mandat Diametro interno valve inside
prigsﬁrae Aspirazione porta leva Soffietto diverter
porte Suction Lever EoanEfion inside Bellows
diamerer N°4 FORI $8,5 mm
M- A2 [
nesr| B - D | Nt HOLES @085 mm

. Pressione
Line CIIII:rI]g\:vata massima
(cc) |Max pressure
(bar)
3 250
6.2 250
1 9,7 250
22 14 250 32 | 148 | 14 | 38 06 — —
Diagramma prove di carico 11 ——
Load curve 29

o

>

Q

yo]

£ g

c

o &

s E

53

HPTOSE HPTOSE V HPTOSE VOUT HPTOSE DCC HPTOSE DCCVOUT = =
HPTOSE S HPTOSE VS HPTOSE VSOUT HPTOSE DCCS HPTOSE DCCVSOUT S =2
A T 8 S

1 l0l 2 I 1 l0l 2 5 %

I1 | /é I1 X q(/_) ®))

3 | : c

Y4

o

=

Bar 100 200 300 400 500
Pressione - Pressure

|
|
|
L

o , » G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]?ztl Trctlzllrtz ;13;2:;17; fnnolilalllslliz:;g;aotrlr:z;lto esenza preavviso Via Statale’ 249 - 44047 Terre del Reno (FE) } Italy
PP i P ' Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.l.: IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 13
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HPIDVE

Iron cast body
Stainless steel rod piston

Funzionamento a doppo effetto con valvole di blocco per cilindro a
doppio effetto
Double-stroke with dual pilot check valves for a double acting cvlnder

_ Cilindr ata| Fr)rr]zssssiicr)]?ae Pe;so H I G
Line (FL%V\; Max pressure V(Vﬁ'ggr)]t (mm) | (mm)

(bar)
6 6 250 31 {160 | 120
12 | 125 250 30 | 160 | 120
25 | 194 250 311160 | 120
45 28 250 32 | 160 | 120

Rapporto di pilotaggio
1:4
Pilot ratio

Pressione minima di esercizio

Descrizione / Codice HPTOVB [HPTOVB | HPTOVB|| Taratua
= . HPTDVB S V VS valvola di
Description / Code
pressione
Soffietto -
Bellows S X X Relief valve
setting
Distributore 4/3 centro aperto .
Open centre 4/3 diverter X X X X m'("barm)ﬂx
Valvola di massima pressione integrata al
distributore X X 30 - 250
Pressure relief valve inside diverter V
Foro di scarico - Discharging hole Comungue non
(E) o X X X X oltre la
pressione
Diametro interno messimn tele
pompa
II:\)/Iandata Aspirazione porta leva Soffietto -
ressure | gy ction Lever connection inside Bellows However nof
porte diamet over the
\amerer pump’s max
A1 - AZ |: pressure
B 0
3/8 GASM 27 mm
A
Nippli inamovibili Q
Nipples nof removable
I
|
ik
© '
ik e |
99
- W
ol
Kit di
B monltaglgio
' al serbatoio

Mounting
kit to oil

tank

HPTDVB - HPTOVB S

S

2

1 0>2(

1
| |
] 10 |
| , |
I |
] 2 |
I |
[ — j_ — J L $
e non impegna tivi.

—— — 1
L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento ese
Technical data not binding. Modifications re:

served without prior notice.

nza preavviso.

Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
C.F. -P.I. :1T01808760357

45 / 50 Bar

Minimum exercise pressure

61

HI

Diagramma prove di carico o5 _
Load curve 45
S |80
e
s |7 w/ s
£ .
S S |60 25
o O
o © 50 /
2= O , -
o |30 ] - —
O = -
g ° |20 / - 06
w— C _ -
PE |10 -
o
S daN
Bar 100 200 300 400 500

Pressione - Pressure

Nippli inamovibili
Nipples not removable

N°4 FORI @85 mm

N°4 HOLES @85 mm

Valvola di
massima
pressione

integrata al

distributore

95

119

Pressure relief
vaveinside
diverter

Fori di

scarico

Discharging
holes

Montaggio: Qualsiasi posizione
Mounting: Any position

G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy

Ed. 2023
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A L H P ? Funzionamento a doppio eftetto per cilindro a semplice effetto

Aluminium body Double-stroke for a single acting cylinder
Stainless steel rod piston

Diametro interno
porta leva
Lever connection inside

ALHPT12V | 125 220 29
ALHPT2SV | 194 220 29 - ! it
ALHPTASV | 28 220 29 27 mm

. | |
Cilindrata| %Zzi'iﬁqnae Peso : : nggﬁﬁ Assplijrca:iz(i)?] ne
Code Flow Max pressure Weight | | porte

( CC ) ( bar ) ( Kg ) | [

| | A B
| |

3/8 GASF | 1/4 GAS F

| |
ALHPTOBY 6 270 29 | |
| |
| |
| |

Taratura valvola di massima pressione - Comunque non oltre la pressione massima della pompa.
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure

min - max (bar) 30 - 220

Foro di
scarico

Discharging
hole

A
1O O
&)
0| .,
Y
|
N°4 FORI @85 mm ——/ /Prgssure Pre_ssure
e relief valve relief valve
N°4 HOLES ®8,5 mm discharging hole
Diagramma prove di carico KFIL = KFILL = KFILS
Load curve
o Montaggio: Qualsiasi posizione Filtro per aspirazione ordinabile separatamente
% Mounting: Any position Suction filter can be ordered separately
£ 8
E e
o E
S E Kit di
S Q .
s S montaggio
= - al
g-*é serbatoio
c 2 06 |- —- -
NO 12 —-— Mounting
"(/g)qq_) 25 |—..— kit to oil
() tank
§ 45
g

Bar 100 200 300 400 500

Pressione - Pressure

o , » G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]?ztl Trctrzllrtz Ej;jfdl:;;; fnnolilalllslliz:;g;aotrlr:z;lto esenza preavviso Via Statale’ 249 - 44047 Terre del Reno (FE) } Italy
PP i P ' Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.l. : IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 15
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A L H P z D Funzionamento a doppio eftetto per cilindro a doppio efletto

Aluminium body Double-stroke for a double acting cvlinder
Stainless steel rod piston

. Pressione i- - _A/_ ‘_ _A_Z _____ _i Mandata . .
Cilindrata| : Peso | I Aspirazione
Code Flow messma - |weight| | LU | Poone | Suction
(cc) Max(%res)sure (Kg) : T $ >< :
ar T
Al- A2 B
: : WG GASF | 1/4 GASF
ALHPTDO6DCCVOUT 6 270 29 : :
| | Diametro interno
ALHPTD12D[EVU UT 1215 220 2'9 : : [evef ;zziclheb\;e}nside
diameter
ALHPTO25DCCVOUT | 194 220 29 i i E
ALHPTOASOCCVOUT | 28 220 29 =7 27mm
Taratura valvola di massima pressione - Comunque non oltre la pressione massima della pompa.
Relief valve setting - However not over the pump's max pressure
min - max (bar) 30 - 220

Foro di
scarico

Discharging
hole

95

D)
' gg /
\
/ /
N4 FORI 8,5 mm J Pressure Pressune

relief yalve it valve

N°4 HOLES 85 mm distharging hole
Diagramma prove di carico KFIL - KFILL - KFILS
Load curve

§ Montagg 10 Q!JaISIaSI B Filtro per aspirazione ordinabile separatamente

2 Mounting: Any position Suction filter can be ordered separately

©
3
S E il
o g Kit di
§ o montaggio
2 ﬁ al
g § serbatoio
(&) -
(@) ": 06 T M t' i
NO L. ounting _
.4(,9)“0_) %é L kit to oil w

= 45 |— tank

f

% Bar 100 200 300 400 500

Pressione - Pressure
- , . G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d?:;}?rctrzllrzl Eg;jfdl:;; fnn;lrllalllslliz:;g;aotrl;:.rlto esenza preavviso Via Statale’ 249 - 44047 Terre del Reno (FE) ) Italy
ochmical data not binding. Modificasions reserved without prior motice. ' Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
feclnealdutamorbinding. Mo duthouty C.F. - P.l. : IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 16




C H P ? S Funzionamento a semplice effetto per cilindro a semplice effetto

Aluminium body Single-stroke for a smgle actmg cylnder
Stainless steel rod piston

Diagramma prove di carico ‘
Load curve

80
70
60
50
40
30
20

10
daN

Bar 100 200 300
Pressione - Pressure

152

Sforzo con leva 600 mm
Working effort with 600 mm hand lever

® 77

Ve Diametro interno
Pressure Aspirazione porta leva Soffietto
orte Suction Lever connection Bellows
P inside diameter
A B : 0
3/8 GAS F 27
Pressione
Cilindrata massima
Flow
BREATHER [AP (cc) |Max pressure
(bar)
20 200

Peso - Weight (KQg): 2,44

Montaggio: Qualsiasi posizione
Mounting: Any position

o - G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Dati tecnici indicativi e non nnpegnatIVL V|a Statale, 249 _ 44047 Terre del Reno (FE) _ Italy

L'azienda siriserva diapportare modifiche in qualsiasi momento esenza preavviso.

Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
C.F. -P.I.:1T01808760357 Ed. 2023 Pag. 17
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G L Funzionamento a doppio effetto per cilindro a semplice effetto
Double-stroke for a single acting cylinder

Iron cast body

Descrizione / Codice 20-%—28 GL 10| Humrote Preﬁjzixf’lem";gljimﬂ WP:IEET
Description / Code 3035 4L0-45 WE | (o) (bar) |(Kg)
A 67 T GL20 | 18 650 53
B 120 137 GL25 | 29 320 55
C 66 71 GL28 | 36 250 5,7
D 95 102 GL30 | 42 220 59
E - Pressure porte 3/8 GAS 3/8 GAS GL35 | 57 160 6,1
F - Suction 112 GAS 112 GAS GL40 | 87 120 6,3
G 11 11 GL45 | 1M 90 6,5
H 63 73
| 68 71 EII_
L 89 104
M 285 295 T |
P
75 90 é

Montaggio: Qualsiasi posizione
Mounting: Any position %

|_ —
! Diagramma prove di carico
A Load curve
80

e
= S
<
E €
L ||8s
83
135S

© =

S5 2

N°4 FORI @11 mm - 20
—————— e S =
o O
N°4 HOLES @11 mm o=
sg
N <

g Bar 100 200 300 400 500 600
Pressione - Fressure
- G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]i):;lp?rctrzllr(: ;:113(1;1322;1]:3 fnn;lilalllsllig:;g;aotrlrzz;lto esenza preavviso Via Statale’ 249 - 44047 Terre del Reno (FE) ) Italy
: o B o . . ' hone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - .glhydraulic. i
Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice. Phone: + ( )51 CFE. Qﬁl: ﬁ;glg)%?go;a;;m it - www.glhydraulic. it Ed. 2023 Pag. 18




GLZI0

Aluminium body

Funzionamento a doppio eftetto per cilindro a doppio efletto

Double-stroke for a double actg cylinder

Descrizione / Codice ol
Description / Code 290
OIL TANK 1 ===
FILLER PLUG 2
OIL FLOW DIVERTER LEVER 3 £¢
4 - Pressure porte 1/4 GAS ¢
5 - Pressure porte 1/4 GAS ‘
PRESSURE RELIEF VALVE 6
TIPO Cilindrata | Pressione massima ;j;;f mw g
Flow Max pressure (Kg) T &
WE | (cc) (bar)  Ioimp =
GL290-17| 11 380 38 r[%
GL290-20] 16 280 39 ~
|_
GL290-25| 25 180 40 -
GL290-28132 150 b1 -
GL290-3550 100 b7
Oil tank Lt2
Oil tank L&
o
N
—_ (0 @]
N
= I C
S
=
| -
= 1
\C_D
N
=
o
| @
—
S "I biagramma prove di carico
O Load curve
g
= 60
= )
& E 50 oy 5%290'25 6i290-20 0T
< e
Codice di ordinazione - Ordering code =% | 40 PP
17 c£ |30
92
| 20 ~| S2 ot |20
5 S ot | 10
GL290- |g| 25 DV- | ¢ g% | 10
°|" 28 °| s4 S
= Bar 100 200 300 400
o '
39 = Pressione - Pressure
Option 1 Option 2
Displacement Oil tank
17 11 cc S2 2 Litres QOll tank
20 16 cc S4 4 Litres Oll tank Montaggio
25 25 cc Mounting
28 32 cC
35 50 cc

Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice.

Dati tecni
L'azienda siriserva diapportar

ci indicativi e non i

mpegna tivi.
e modifiche in qualsiasi momento

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

esenza PI‘C&VViS 0.

C.F. -P.l.:1T01808760357

Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
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GLZ P ~ Funzionamento a semplice effetto

Steel body Single-stroke

Descrizione / Codice GL2P-Q|GL2P-Q ELZP—Q']SO

Description / Code 150 | 4W For a single acting cylinder % Diagramma prove di carico
o Load curve
Cilindrata 1° Velocita 17 17 4 3
Displacement - 1° Speed  (cc) T T TT T 1 €< 1° Velocitd - Speed
» - | | 3 E | s0
Cilindrata 2° Velocita 1 25 | é é | oy 2°
Displacement - 2° Speed (cc) ' | O | g @ 40 Velocitd
. . | | =< | 30
Pressione 1° Velocita | I €= Speed
Pressure - 1° Speed  (bar) 100 ~25 I : § E 20 P
| N O
Pressione 2° Velocita | | o %= 10
Pressure - 2° Speed  (bar) 1500 | 700 : >< >< : 7p qé; daN
Serbatoio - Oiltank  (litre) 15 15 : M 5 6: % Bar 500 1000 1500
Mandata - Pressure port /8 gus|38 gns) |4 3 | = Pressione - Pressure
Peso - Weight Kg 10 10 !_ | g g |!

GL2P-0150 i

\/olantino esclusore 1° velocita
[\ . | 1° speed exclusion handknob

m :

!

=~

6
\Volantino di scarico
Release hand knob

500

1 - Serbatoio 1,5 Litri ; Oil tank 1,5 Lt
2 - Tappo carico olio ; Filler plug Montaqai
3 - Valvola di massima pressione ; Reliefvalveg ~————— "~~~ — ==~~~ """~ OMr;U?ﬁflo

4 - Mandata ; Pressure port ELZP_QA.VN

For a double acfing cylinder

Diagramma prove di carico

Load curve e °_”e_q“eiT __ 4'9‘_48_ _
5 T !
, T
. . Q : el X
30 Velocita

1° Velocita - Speed

20 Speed

10
daN

Bar 150 300 450 600 750
Pressione - Pressure

Sforzo con leva 430 mm
Working effort with 430 mm hand lever

GLZP-Q4VN 7

_ . - -
— 7
/Leva inversione flussoolio
,l 2 3 Oil flow diverter lever
T e I
&
@. (@)
|< = 38 !
- | 25
| L ' 60
e S
L 500

o . i G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]i);ILI E::::: ::11;1(11(1‘;1:}?; fnnolilalllsnigzg:;aolr;\:;no esenza preavviso Via Statale' 249 - 44047 Terre del Reno (FE) B Italy
s an : PP ' i : o crensap ‘ Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.l. : IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 20
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LV

Leve per pompa a mano

Hand pump levers

CO d | ce - CO d e | LV27Xe00 | LV27X400 | LVZ27X1000 | LV27X600P | LV20X500
Manopola in gomma - Plastic hand grip X X X X X
Zincatura bianca - White zinc-plating X X X X X
e e Sy e 27 27 27 27 20
Dvme memo - i et _ _ _ _ 16
L (mm) 600 400 1000 520 500
Peso - Weight (Kg) 09 06 15 09 06

LVZ27X600 - LVZ7X400 - LVZ27X1000

LVZ20X500

G.L. HYDRAULIC S.R.L.

Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
C.F. -P.I. :1T01808760357

Ed. 2023
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S R Serbator per pompa a mano

Hand pump oll tanks
. RISR|ITR|ISR[R]ITR|SR]R]R|ISR[R]R|ISR[]SR]SR|]SR|]SR] SRR
EO d | E e —_ [ Ode 01 10203 (05|07 |10 (025 04 [ 06 (08 | 02 |03 [O05 |07 (10 (01|02 03|05
FE | FE | FE | FE | FE | FE [FE160|FE160|FE160 [FE160|FE150 (FE150 [FE150|FE150(FET150| ALO | ALO | ALO | ALO
Capacita - Tank capacity (litres) 1 2 3 5 7 110 | 25| & 6 8 2 3 5 7 110 | 1 2 3 5
Spielivello olio - Oil level X X X X
Tappo sfiato - Breather cap X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
Alluminio - Aluminium X X X X
Ferro verniciato - Painted iron X X X X X X X X X X X X X X X
A (mm) 100 | 100 | 100 | 175 [ 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 132 | 174 | 174 | 174
B (mm) 150 | 150 | 150 | 175 [ 175 | 175 | 160 | 160 | 160 | 160 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 157 | 181 | 181 | 181
C (mm) 120 | 120 | 120 | 195 | 195 | 195 | 180 | 180 | 180 | 180 | 170 | 170 | 170 { 170 | 170 | 96 | 180 | 180 | 180
D (mm) 9 {9 | 9 | 9 {9 |9 |9 |9 |9 |9 |8 |8 |8 | 8 |8 | 10|99 | 9 | 90
E (mm) 160 [ 140 | 140 | 215 | 215 | 215 | 200 | 200 | 200 | 200 [ 190 | 190 | 190 | 190 | 190 | 132 | 202 | 202 | 202
H (mm) 120 | 180 | 245 | 200 | 269 | 376 | 120 | 180 | 265 | 350 | 120 | 156 | 245 | 340 | 485 | 145 | 142 | 223 | 303
Peso - Weight (Kg) 2 | 22|25 | &5 | 5k | 68 |29 |39 |50 |62 |26 31 |43 |56 76|13 |17 |19 |24

Coppia di serraggio vite con rivetto: 8/10 Nm

Torque of fastened screw: 8/10 Nm

50
: — B - l__r, ~
Sl =] O —
o S o S 253 M8
o BT By T Fa !t ee—,
_ ) e |

I
I
I
I
I

Spia Livello olio
Ol Level

S _ N G.L. HYDRAULIC S.R.L.
_ Datiteenidi indicativi ¢ non impegnativi. . Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy
asiriserva dilapport alsias1t momento esenza preavviso.
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S R C Serbator per pompa a mano fissageio cilmdrico

Hand pump oil tanks cvlndrical ixing

. SRC | SRC | SRC | SR
Lodice - Lode | |o|o |
FE | FE | FE | FE
Capacita - Tank capacity (litres) 2 A 6 8
Ferro verniciato - Painted iron X X X X
E(mm) % | % | 17 | 17
F (mm) 184 | 184 | 220 | 220
H (mm) 126 | 169 | 180 | 235
Peso - Weight (Kg) 37 | 42 | 60 | 80

Y Inferassi di fissaggio
Fixing

Lt M| N|O]|P

80 | 90 | 170{180 | 195

O L =

B e IR jp—

=D i RN iy
I I
H il
Mn_il o
=S . P

Ll | iy
9" {av .t
B —
B —
SEZIONE A-A - -—

o , » G.L. HYDRAULIC S.R.L.
L'azienda siriserva d]i);‘tl t;rctl:llri‘l 233;22;17; fnnolrllalllsnig:;grlrllaotrlr::.nto esenza preavviso Via Statale’ 249 - 44047 Terre del Reno (FE) } Italy
 pinddin. . ’ ' Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it

C.F. -P.l.: IT01808760357 Ed. 2023 Pag. 23
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K C H P Kit adattatore per SRC

Aluminium body Adapter kit for SRC

kit di montaggio a serbatoio cilindrico tipo SRC con pompa a mano fipo HPT-HPTD
Mounting kit to cylindrical oil tank type SRC with hand pump fype HPT-HPTD

BREATHER (AP \

Peso - Weight (Kg): 0,7

e

EXAMPLE OF INSTALLATION

50

—

b5

Montaggio: Qualsiasi posizione
Mounting: Any position

. . G.L. HYDRAULIC S.R.L.
S N Via Statale, 249 - 44047 Terre del Reno (FE) - Italy

nda siriserva di apportare modifiche in q . R ..
. o e . . ; Phone: +39(0)516828230 - E-mail: staff@glhydraulic.it - www.glhydraulic. it
Technical data not binding. Modifications reserved without prior notice.
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Kit filtro aspirazione
Suction kit

KRAC

Codice/ Code | KFIL |KFILS |KFILL | KRAC
Filtro / Filter (Micron) 90 90 90 520
Superficie filtrante / Filtering surface (mm?2) 3000 3000 3000 415
Portata / Flow (Lt/Min) 7 I I 25
Oil tank with H | orl th
il tank wi measurf:45 Enmr:]n) equal or less than NO 0K NO 0K
Oil tank with measure H (mm) between 146 mmand
I tank with measure H (mm) betw 0K NO NO 0K
Oil tank with measure H (mm) equal or more than
e H (mm NO NO 0K 0K
Mounted with KCHP on oil tank OK NO 0K 0K
KHIL - KHLL KHLS
1k GAS
)
r
) \
= | =
& . ] =
. G 63
| | |
¢ 63 KFIL - KFILL - KFILS to be used only with 1/4 gas aspiration suction

For pipe d.10 mm filis)

R iy G.L. HYDRAULIC S.R.L.
Dati tecnici indicativi e non unpe.gna tivi. Vla Statale, 249 - 44047 Terre de| Reno (FE) - |ta|y
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